

FLODA VÄGFÖRENING (FVF)

Protokoll ordinarie stämma Verksamhetsåret 2012

Datum 2014-04-24

Närvarande: Hans Sandberg Ordf.
Åke Andersson Kassör
Tore Nordén Suppleant
Berth Fransson V.Ordf./Skr.
ca 12 ytterligare medlemmar enligt bif. Lista. (bil.1)

§ 1

Mötet beslöts vara utlyst i laga ordning

§ 2

Dagordningen fastställdes

- H.L Orlöf ville ha med en punkt angående Gökvägen
 - Mötet beslöt att till punkt 10 i Dagordningen infoga "Gökvägen"

§ 3

Val av ordförande för stämman:
Hans Sandberg

§ 4

Val av sekreterare för stämman:
Berth Fransson

§ 5

Val av två justeringsmän, tillika rösträknare för stämman:
Mats Gustafsson
Hans-Lennart Orlöf

§ 6

Verksamhetsberättelse för 2013
Mötesdeltagarna läste under några minuter igenom verksamhetsberättelsen som godkändes

§ 7

Revisionsberättelse för 2013
Lästes upp och godkändes

§ 8

Fastställande av balansräkning och resultaträkning
Åke gick igenom balans och resultaträkning
Stämman beslutade att godkänna räkenskaperna.

FLODA VÄGFÖRENING (FVF)

§ 9

Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens

Stämman beslutade om att ge styrelsen ansvarsfrihet för 2013.

§10

Redovisning om läget inför kommunens övertagande

Hans redogjorde för styrelsens aktiviteter, Åke har under 2014 funnit uppgifter om liknande situation i ett par andra kommuner. I Gnesta och Vallentuna har övertagande av vägföreningar skett genom att kommunen har gjort ett tillägg till planbestämmelser och har med ett sådant ändrat huvudmannaskap från enskilt till kommunalt. Ett förenklat förfarande som FVF har informerat LK om och som man där håller på att utreda sedan början av 2013.

FVF har till dags dato inte fått någon feedback. Dock har kommunens tjänstemän meddelat att man skall tillskriva politikerna i kommunstyrelsen i frågan.

FVF avvaktar nu kommunens ställningstagande i frågan.

Fråga angående huvudmannaskap ställdes, Hans och Åke förklarade att huvudmannaskap har bland annat att göra med upplåtelse och inlösen av mark och att LK inte kan överta föreningens befogenheter i denna fråga utan en dylik förändring, vilket också torde vara skälet till att Lantmäteriet inte längre godkänner övertagande i enlighet med den avtalsskrivning som funnits mellan kommunen och resp. vägförening.

Frågan om FVF ersättning till kommunen i samband med avvecklingen kom också upp, Berth förklarade att man vid avtalsskrivningen 2005 kommit överens om att samtliga föreningar som förskott på framtida underhåll och upprustning skulle ersätta kommunen med totalt ca 5 000 000 kr baserat på antal km väg i respektive förening. Beloppet skulle vara indexreglerat för att tidsmässigt anpassas för kommande avvecklingar. Då överlåtande av medlemmars medel på detta sätt inte enligt lag är tillåtet har styrelsen i FVF motsatt sig ett liknande förfarande, vilket innebär ytterligare en punkt som måste få en lösning i samband med avvecklingen.

Bedömningen av tidplan för ett kommande övertagande är fortsatt oviss, skulle ett förfarande typ Gnesta bli aktuellt torde ett övertagande kunna klaras av under 2015/16.

En mötesdeltagare konstaterade att boende i Floda både har att betala skatt samt dessutom avgift för sin väg, till skillnad från övriga kommuninvånare.

Gökvägen

Flera medlemmar boende på Gökvägen hade frågor om vad som händer i fråga om upprustning som varit ett ämne på dagordningen sedan 2005.

För att komma till en lösning på frågan, har FVF lagt ner arbetet med att kräva att LK tillsammans med de fastighetsägare som hade ett avtal tar hela ansvaret för upprustningen.

En överenskommelse har träffats där LK har utlovat upprustning under våren 2014 med stöd av FVF.

FVF tar kostnadsansvaret för sista delen av vägen, från planerad vändplats upp till överst liggande fastigheter till en kostnad av 40 000 kr. Dessutom en kostnad för resterande del upp till 125 000 kr, LK har att ansvara för resterande belopp och tar också ansvar för upphandling och genomförande.

Fråga om FVF känner till synpunkter angående möjlighet för gående och fordon att mötas på vägen. FVF har vetskap om att det finns fastighetsägare som uttryckt sin oro för vägens bredd. Berth informerade om att FVF tar för givet och utgår från att LK upprustar vägen till ett skick som motsvarar LK standard för väg som utan anmärkning senare kan övertas från FVF. Oroade fastighetsägare har att för frågor i sammanhanget ta kontakt med LK.

FLODA VÄGFÖRENING (FVF)

Mötet vill ha in att vi som bilaga till detta protokoll lägger Protokoll från FVF möte med boende på Gökvägen från den 2013-03-18 se bil. 1.
Samt nedanstående tillägg som uttryck för åsikter från boende på Gökvägen

I ert protokoll står det: "Boende är beredda att göra omfattande avsteg från projektering som genomförs.

Vägbredd lika nuvarande

Inga krav på mötesplats."

Till att börja med så är inte boende beredda att göra avkall utan närvarande med följande tillägg:

1: I detaljplan som är fastställd av regeringen är vägbredd upptagen till 4 m, detta kan tyckas vara brett då det inbjuder till möte. Vägen kan göras smalare (som förslag från FVF) om en gångbana byggs som ersättning så att barn, vuxna med barnvagnar, rollatorer kan möta bilar. Bredden på gångbanan kan göras smalare på vissa partier om så krävs.

Ovanstående protokoll och synpunkter diskuterades på mötet, inte lika utförligt som ovan beskrivs, andemeningen fanns dock med på mötet och ovanstående tillägg (Protokoll samt text) är gjort i efterhand på uppmaning av på mötet valda justeringsmän.

Mötet uppmanade FVF att kontakta LK i fråga om information angående upprustningen till boende. Också att till LK i skrift bekräfta den överenskomna tiden för start av upprustningen samt be om en tidplan för färdigställandet.

§ 11

Inkomna ärenden och motioner samt förslag från styrelsen

Inga motioner från medlemmar har inkommit, inga förslag från styrelsen noterades.

§ 12

Granskning av arvodesstat för 2014

Stämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag.

§ 13

Granskning av styrelsens förslag till utgifts och inkomststat för 2014 samt debiteringslängd

Stämman beslutade att anta styrelsens förslag

§ 14

Val av ordförande

Stämman valde Hans Sandberg till ordförande för 2014

FLODA VÄGFÖRENING (FVF)

§ 15

Val av styrelse

Berth Fransson Sekreterare	ett år kvar
Åke Andersson Kassör	omval på 2 år
Tore Nordén Suppleant	omval för 2 år.

§ 16

Val av revisorer

Stig Kjellberg	omval för 2 år
Johan Gregersson	ett år kvar
Lisbeth Gabrielsson	ett r kvar - Revisorsuppleant

§ 17

Val av valberedning

Bertil Lindquist	omval
Bror Monier	nyval

§ 18

Övriga frågor

Fråga angående information på FVF hemsida om Extra stämma 2013

- Nya styrelsen lovade att titta på denna desinformation och ta bort den

Kristina frågar om standard på Drängseredsvägen, många gående saknar trottoar det går dagligen barn till och från skolan, vägens skick borde man också titta på.

- I denna fråga uppmanades Kristina att kontakta LK som ansvarar för drift

Fråga angående Hagåsvägen/Kulladalsvägen

Problem med dagvatten som rinner in på fastigheter

Berghultsvägen löper över enskild fastighetsägares mark enl. Telefonkatalog karta.

Dike igenväxt, belysning vändplats Kulladalsvägen saknas

Belysning skymms av växtlighet

Stubbelia – avsaknad av underhåll

- Beslöts att nya styrelsen stämmer möte med boende för att utreda vad som skall åtgärdas.

§ 19

Bestämmande om tid och plats för protokolljustering

Protokollet skall justeras den 8.e Maj, förberedelser sker via mail

FLODA VÄGFÖRENING (FVF)

§ 20

Bestämmande om tid och plats för protokollets tillgänglighållande för medlemmarna

Protokollet anslås senast 2014-05-15;

Floda Bibliotek (anslagstavlan)

På "Kom In i Kommunhuset Lerum

samt kommer att finnas med alla bilagor på FVF hemsida.

§ 21

Stämman avslutas

Ordförande tackade medlemmarna för visat intresse och avslutade mötet.

Floda, 2014-04-24

Berth Fransson

.....
Sekreterare

2014
Justerat 2013-05-15

.....
Hans Sandberg
Stämmans ordförande

.....
Hans Lennart Orlöf
Justeringsman

.....
Mats Gustafsson
Justeringsman

FLODA VÄGFÖRENING (FVF)

Protokoll möte med Fastighetsägare Gökvägen

Datum 2013-03-18

Närvarande: Hans Sandberg
Åke Andersson
Tore Norden
Berth Fransson

Markus Fritzell (1b), Peter Kollberg (5A), Peter Öxgård (5B), Hans Oröf (6), Håkan Jonasson (8), Mats Gustafsson (8B), Lars Kärrman (12)

Inbjudna för diskussion om kommande upprustning av Gökvägen (inbjudan bif.)

Sammanfattning.

FVF redogjorde för hur man hanterat frågan genom att sedan 2011 då det framkom dokument som tidigare inte varit kända för FVF i fråga om upprustning av vägen.

De fyra fastighetsägare som erhållit bygglov och som tecknat avtal om upprustning med utvald entreprenör, hade trots kommunens föreläggande om upprustning före byggstart fått igångsättningstillstånd och skulle i samband med slutförande av byggnationen upprusta vägen enligt en vid tiden genomförd projekteringsplan.

Boende vid Gökvägen uppskattade iden från FVF att till kommunen föreslå hur man bäst sköter en kommande upprustning av vägen. Et ärende som nu pågått i allt för många år.

Boende är beredda att göra omfattande avsteg från den projektering som genomförts.

- Vägbredd lika nuvarande
- Inga krav på mötesplats

Förslag till åtgärd som alla boende och FVF lägger fram till kommunen vid kommande möte

- Upprustning med bibehållen bredd
 - Kontrolleras så att den överensstämmer med gällande regelverk
- Asfaltering av befintlig vägkropp – inkluderar ev. förbättringar av nuvarande vägkropp
- Plats utmed vägen för att gräva ner El+tele inkl. extra rör för kommande fiberkabel
- En ny belyningspunkt i anslutning till Alelundsvägen – kontroll av nuvarande belyningspunkter så att det överensstämmer med gällande standard
- Färdigställande av planerad påbörjad vändplats
- Dagvatten åtgärd som innebär att vatten från vägen omhändertas så att det rinner ner i befintliga dagvattenbrunnar på övre delen av vägen – utformning av vägkropp så att vatten på resterande del av vägen rinner ner i åtgärdat dike utmed vägens vänstra sida ner mot Alelundsvägen

Beslutades att FVF till REV lämnar hela örendet med beskrivning och samtliga dokument för en juridisk bedömning om vem som kan och skall hållas ansvarig för kommande upprustning. BF.

När sådan utvärdering gjorts skall ett möte med LK påkallas där FVF vill träffa kommunalrådet som utser lämpliga bisittare. Målsättning är att ha detta möte före FVF kommande stämma.

Hans tackade för visat intresse.

Vid protokollet
Berth Fransson

Justerat
Tore Norden

Hemsida
E-post

www.klubben.se/flodavagforening
floda.vagforening@gmail.com